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І. Аналіздіяльності ЗДО за2022-2023навчальнийрік 

 

Кам’янець-Подільськийзаклад дошкільної освіти №17 «Світлячок» 

комбінованого типу в своїй діяльності керується Конституцією України, 

Законами України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», «Про охорону 

дитинства», Концепцією ранньої соціальної реабілітації дітей-інвалідів, 

Базовим компонентом дошкільної освіти, Положенням про заклад дошкільної 

освіти, Статутом закладу дошкільної освіти, Санітарного регламенту для 

дошкільних навчальних закладів та іншими нормативно-правовими 

документами. 

Режим роботи установи семиденний. Мережа закладудошкільної освіти 

становила 6 груп із загальною кількістю120дітей:по одній групі раннього, 

молодшого, середнього  та старшого дошкільного віку, одна група 

спеціального призначення для дошкільників з порушеннями слуху, одна 

група притулку для дітей, які потрапили в складні життєві обставини. 

№ 

з/п 

Група Кількість 

дітей 

Режим Примітка 

1. раннього віку 20 12год.  

2. молодшого дошкільного віку 30 9год.  

3. середнього дошкільного віку 28 12год.  

4. старшого дошкільного віку 29 9год.  

5. спеціального призначення для 

дітей з порушеннями слуху 

6 24 год.  

6. притулку 7 24 год. інтернатний 

 Всього дітей 120   

 

Організацію життєдіяльності дошкільників здійснювало 37 

співробітників, в тому числі 15 педагогів: 1 – директор; 1 – вихователь-

методист, вчитель-дефектолог (сурдопедагог); 1 – практичний психолог; 1–

соціальний педагог, 1–керівникмузичний; 12– вихователів. Всі педагоги 

мають вищу освіту і впродовж року 

постійнопідвищувалисвоюкваліфікаціювідповідно Орієнтовного плану 

підвищення кваліфікації педагогічних працівників ЗДО №17,що 
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підтверджуюютьвідповідні документи (сертифікати, дипломи, посвідчення), 

які зараховуютьсяпедагогам як підвищення кваліфікації.  

В 2022-2023 навчальному році чергову атестацію проходив один 

педагог і за результатами якої вихователь Лозінська Н.І. відповідає займаній 

посаді, раніше присвоєної кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої 

категорії» та раніше присвоєного педагогічного звання «вихователь-

методист». 

Плануванняосвітньої роботиздійснювалось за 

Базовимкомпонентомдошкільноїосвіти, освітніми програмами «Українське 

дошкілля», «Стежки у світ»та парціальними програмами «Мудрі шахи», 

«Малі дослідники», «Англійська мова для дітей дошкільного 

віку»,«Хореографія в дошкільному навчальному закладі», «Пісенний сад» і 

маєкалендарно-перспективнуформу, яка 

затвердженарішеннямпедагогічноїради. 

Намісячнуперспективувсімавихователямиплануєтьсясітказанять і 

окреміформироботи організації життєдіяльності дітей.  

Колектив закладу в 2022-2023 навчальному році, працював над 

реалізацією завдань щодо вирішення наступних проблем: 

1. Активізувати діяльність закладу  задля ефективної  реалізації завдань   

Базового компонента щодо охорони, збереження і зміцнення здоров’я 

дітей дошкільного віку. 

2. Оптимізувати форми і методи освітньої роботи щодо логіко-

математичного розвитку  дітей дошкільного віку. 

3. Забезпечитисоціально-педагогічніумови 

щодооновленнязмістутаформинаціонально-

патріотичноговихованнядошкільників. 

На виконання намічених напрямів діяльності в закладі проведено чотири 

педагогічних ради. На педрадах акцентувалась увага на досягненнях і 

пріоритетах діяльності колективу, урахуванні провідних факторів, прийомів і 

методів, вимог сьогодення щодо збереження і зміцнення здоров’я дітей 
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дошкільного віку, особливостях освітнього процесу з логіко-математичного 

розвитку дітей дошкільного віку та основоположних складових національно-

патріотичного виховання дітей в ЗДО. Реалізовуючи рішення педрад 

діяльність установи спрямовувалась на виконання завдань визначених річним 

планом роботи та планом роботи опорного закладу щодо впровадження 

педагогічних ідей С.Ф.Русової. 

Педради висвітлювали рівень виконання намічених колективом завдань, 

а також визначали завдання на перспективу. 

Всі педагоги систематично впроваджують в щоденну практику роботи з 

дітьми ІКТ, з допомогою яких демонструють малюкам мультимедійні 

тематичні слайд-презентації, грають мультимедійні ігри, прослуховують 

звуки оточуючого світу та розпізнають їх, визначаючи кількість та гучність. 

Згідно річного плану роботи вихователем-методистом Василенко Н.В. 

було проведено сучасні методичні заходи: інформаційно-презентаційний 

всеобучщодоздійсненнязаходівзахистувихованцівпідчасосвітньогопроцесуву

мовахвоєнногостанутанадзвичайнихситуацій, що сприяло успішній реалізації 

вимог сьогодення щодо діяльності ЗДО; аналітичне діагностування 

«Підвищення кваліфікації педагогічних працівників: основні напрями, 

перспективи, потреби…» допомогло педагогам чітко визначитись з 

тематикою та формами підвищення кваліфікації; семінар-практикум 

«Валеологічне виховання та здоров’язберігаючі технології – основа 

зміцнення і збереження здоров’я дітей» акцентував увагу педагогів на 

провідних методах і ефективних прийомах БЖД в ЗДО; інтелектуально-

професійний марафон «Професійнийстандарт«Вихователь ЗДО»: нові 

можливості, сучасні інструменти та перспективні напрями фахової 

компетентності» розкрив педагогам зміст загальних компетентностей, 

перелік та опис трудових функцій і професійних компетентностей; 

методичний коучинг «Національно-патріотичне виховання дошкільників в 

умовах сьогодення: завдання та шляхи реалізації (наказ МОН від 06.06.2022р. 

№527)» сприяв усвідомленню надважливостіформуванняновогоукраїнця, 
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щодієнаосновінаціональнихтаєвропейськихцінностей, тощо. 

Практичним психологом Тетяною Донець проведено інтерактивний 

практикум«Емоційнеблагополуччя, якскладовауспішноїсоціалізації та 

психічного здоров’я дошкільника», а проблемний брейн-ринг «Розвиток 

інтелектуальних здібностей та логіко-математична компетентність дітей 

дошкільного віку» спрямував педагогів на використання інтерактивних 

методів формування інтелектуальної складової логіко-математичної 

компетентності дошкільників. 

Під час соціально-просвітницької акції, організованої соціальним 

педагогом Марією Рапутіною, в  рамках Всеукраїнської акції «16 днів проти 

насильства», працівники закладу долучилися до обговорення проблем 

подолання насильства у сім’ї, жорстокого поводження з дітьми та захисту 

прав жінок, а в ході тематичної конференціяї «Герої не вмирають! (До Дня 

Героїв Небесної Сотні)» були учасниками історичного екскурсу. 

З педагогами групи компенсуючого типу для дошкільників з 

порушеннями слуху організовували круглий стіл «Як визначити освітні 

труднощі та рівень підтримки дитини дошкільного віку?». Ефективно в 

закладі працювала команда психолого педагогічного супроводу, на 

належному рівні проведено чотири засідання спільно із спеціалістами 

міського ІРЦ, оформлено відповідну документацію. 

На базі закладу було проведено три засідання професійного об’єднання 

директорів закладів дошкільної освіти територіальної громади (керівник 

директор Наталія Лозінська), на яких детально розглядались питання щодо 

вибору та забезпечення оптимальних і ефективних форм організації 

освітнього процесу, аджереаліїсьогодення вимагають від освітян дошкілля 

кардинальних змін у підході.  

А також три засідання педагогічного майданчика з національно-

патріотичного виховання дітей дошкільного віку «З Україною в серці» 

(керівник вихователь-методист Надія Василенко). 

Під час засідання професійного  об’єднання вихователів середніх груп 
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вихователь Валентина Русецька презентувала колегам педагогічний 

павербанк «Дослідно-експериментальна діяльність дітей дошкільного віку в 

природі: корисні поради» /20.04.2023р./, вихователі Галина Шуварська та Інна 

Мушикквест-подорож з елементами пісочної терапії «У пошуках Сонечка» 

/26.04.2023р./, а вчитель-дефектолог Надія Василенко «Дактильну абетку в 

малюнках» під час благодійного онлайн-ярмарку «Освітянський донат 

фронту» /29.09.2022р./. 

 Педагоги закладу  взяли активну участь в міській виставці педагогічних 

інновацій, де було презентували три  творчихроботи в різних номінаціях і 

відзначені призовими місцями. 

Наші педагоги нагороджені дипломами першого ступеня ХОІППО за 

підсумками попереднього навчального року (Протокол №2 від 19.10.2022р.): 

 Практичний психолог Тетяна Донець/Емоційний інтелект дошкільника: 

діагностика та розвиток/. 

 Вихователі Інна Мушик і Галина Шуварська /теоретико-практичний 

посібник «Квест-технологія в закладі дошкільної освіти: гра, пошук, 

дослідження, відкриття …». 

 Вихователі Анжела Вільчинська і Людмила Онокалюк/розвивальний 

тренажер «Грай, навколишній світ пізнавай»/. 

З метою обміну досвідом педагогів організували відкриті покази-

презентаціїщодо системи фізкультурно-гартувальних заходів як невід’ємної 

частини режимних моментів у житті дитини дошкільного віку та 

використання освітніх інновацій задля формування логіко-математичних 

умінь дошкільників 

А також колективний перегляд організованої життєдіяльності з 

використанням інноваційних технологій: елементарна музична грамотність 

дітей дошкільного віку (автор Карл ОРФ); розвитку дрібної моторики 

молодших дошкільників (Су-Джок терапія). 

Взаємовідвідування організованої життєдіяльності та проведений у 

вересні конкурс ігрових та навчальних посібників для організації освітнього 
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процесу, дали можливість всім педагогам поділитись своїми здобутками і 

надбаннями з проблем навчання і виховання дошкільників та запозичити 

кращі ідеї один в одного. 

Підвищенню рівня фахової майстерності педагогічних працівників 

сприяли заходи визначені річним планом роботи закладу. 

В установі проводились змістовні музично-художні свята та розваги, 

передбачені річним планом на навчальний рік та виставки:  

 Педагогічних ідей та знахідок «Освіта м. Кам’янця–Подільського на  

шляхах реформування». 

 Оригінальних дидактичних ігор щодо формування національно-

патріотичної компетентності дітей дошкільного віку 

 Посезонних поробок з природного матеріалу «Екологічний дивограй». 

Організовано творчі звіти гуртків. Батьки малюків, які упродовж року 

відвідували гуртки, високо оцінили результативність гурткової роботи, 

відмічаючи, що їх діти з великим задоволенням чекали занять. Діти вміють 

розв’язувати логічні задачі,  висловлювати власну думку, аргументуючи її; 

наспівують пісеньки та вміють виконувати ролі казкових персонажів; у дітей 

з порушеннями слуху на високому рівні сформовані навики дактилювання. 

Під час мистецького марафону«Єдине дошкілля» в рамках міської 

асоціації «Нове коло» педагоги закладу (Діана Раїнчук, Ярина Гаврилова, 

Тетяна Донець, Ірина Григораш, Марія Рапутіна ) вибороли 3 місце. 

Цьогоріч педагоги закладу були учасниками ІІ Міжнародного заняття 

доброти, організованого за підтримки Міністерства освіти і науки. 

Вихованці закладу Анна Полюляк та Марійка Мироненко (керівник 

музичний Діана Раїнчук) стали лауреатами Міжнародного дистанційного 

фестивалю-конкурсу талантів і мистецтв «Гомін літа» у номінації «Естрадний 

вокал». 

В 

рамкахпроведенняміськихблагодійнихзаходівдоДнямістадошкільнятазакладу

прийнялиактивнуучасть у «Забігупоколіньвід 3-х до 99-ти» надистанції 30 м. 
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і вибороли призові місця (1 місце-СергєєвДаніїл, 2 місце - 

МихайліченкоДавид, 2 місце -МироненкоМарійка).  

Для дошкільнят організували зустріч з автором «Бабусині оповідки» 

Аллою Федірко та культурним і громадським діячем Славком Полятинчуком. 

У 2022-2023 навчальному році ЗДО №17 нагороджений грамотами  у 

загальному заліку Всеукраїнського лайт-конкурсу: 

 Краща емблема ЗДО – 2023 (1-ше  рейтингове місце). 

 Кращий медичний кабінет ЗДО - 2023(2-ге  рейтингове місце). 

 Кращий гімн ЗДО - 2023(3-тє  рейтингове місце). 

За підсумками змагань організованих Кам’янець-Подільською міською 

організацією Профспілки працівників освіти і науки вихователь Анжела 

Вільчинська виборола І-ше місце з шахів і ІІ-ге місце з шашок в міських 

змаганнях трудових колективів установ та закладів освіти та ІІІ-тє місце у 

відкритому чемпіонаті області з шашок.  Помічник вихователя Тетяна 

ПолєвцоваІІ-ге місце з шашок в міських змаганнях. 

За планомопорногозакладу дошкільної освіти «Ідей національного 

виховання дітей, срямованого на формування цілісної особистості за 

педагогічною спадщиною Софії Русової» проведено три заняття з педагогами 

закладу.  

Педагоги закладу активно співпрацюють з К-ПНУ ім.Івана Огієнко: в 

збірникуVІ Всеукраїнської науково-практичної конференції (з міжнародною 

участю)  «Від творчого педагога до творчої дитини: гармонія партнерської 

взаємодії» вміщено статтю вчителя-дефектолога Надії Василенко і вихователя 

спецгрупи Ірини Моргун «Розвиток творчих здібностей та корекція творчої 

уяви дошкільників з порушеннями слуху засобами образотворчої діяльності», 

статтю соціального педагога Марії Рапутіної «Соціально-психологічний 

супровід дітей внутрішньо переміщених сімей в ЗДО» та статтю вихователя 

Анжели Вільчинської«Розвиток творчих здібностей старших дошкільників 

засобами музейної педагогіки»; у збірнику ХV Міжнародної науково-

практичної конференції «Спеціальна і інклюзивна освіта: проблеми та 
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перспективи» стаття вихователів Ярини Гаврилової та Світлани Ковальчук  

«Специфіка реалізації індивідуального підходу вихователем закладу 

дошкільної освіти на заняттях з розвитку мовлення». 

Активною і результативною є  співпраця  педагогів закладу дошкільної 

освіти з ЦПРПП, це участь в освітньому стартапі «Щоденник педагога - 

траєкторія професійного розвитку» (вихователь світлана Ковальчук), міні 

курсі «Диджиталізація освітнього процесу» (соціальний педагог Марія 

Рапутіна), методичних кейсах, вебінарах, інформаційних меседжах та інших 

заходах. Консультантом ЦПРПП Людмилою Осадчук на базі закладу 

проведено інформаційний путівник для педагогів ЗДО №17 «Професійна 

компетентність вихователя закладу дошкільної освіти». 

У другомуспецвипускунауково-педагогічногожурналу 

«ПедагогічнийвісникПоділля» затемою «ОсвітнійфронтХмельниччини» 

вихователь-методист Надія Василенко презентувала статтю «З Україною в 

серці». Даний спецвипуск розміщено на офіційному сайті Хмельницького 

обласного інституту післядипломної педагогічної освіти. 

В методичному кабінеті постійно поповнюється бібліотека новинками 

методичної літератури, з урахуванням потреб педагогів та результатів 

діагностики; оформлено каталог (комп’ютерний та рукописний варіант)  

статей періодичних видань за відповідними рубриками, збірку конспектів, 

низку методичних рекомендацій тощо. 

Результати діагностичної роботи з психологічної готовності дітей 

старшого дошкільного віку до навчання в школі свідчать, що у 23 % дітей - 

високий рівень готовності до навчання у школі, а у 70 % - середній, а у 7 %-

низький. 

На завершення навчального року, проведено моніторинг досягнень 

дітей старшого дошкільного віку згідно з Базовим компонентом дошкільної 

освіти, за програмою «Впевнений старт».Показники досягнень дошкільників 

диференційовані відповідно до освітніх завдань семи ліній розвитку. 
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В дітей молодшого та середнього дошкільного віку на високому рівні 

сформовані навики самообслуговування, вони проявляють позитивне 

ставлення до трудових завдань, дотримуються правил морально-етичних 

норм.  

Успішно адаптувались до умов закладу найменші дошкільнята, 

оскільки для них створювались умови для вільного, диференційованого, 

гуманного спілкування.  

Повноцінно функціонувала в дошкільному закладі група для дітей з 

порушеннями слуху, оскільки обладнана стаціонарним комп’ютерним 

комплексом, що дає можливість ефективно організувати корекційно-

відновлювану роботу з розвитку слухового сприймання.  

Для дітей групи притулку заклад є місцем, де можна отримати 

кваліфікаційну психолого-педагогічну та медико-соціальну допомогу. 

Психологом і соціальним педагогом проведено систему занять та тренінгових 

вправ щодо розвитку пізнавальної та корекції емоційно-вольової сфери 

малюків.  

Впродовж року проводився соціально педагогічний патронат сімей, 

діти яких не відвідують  заклад дошкільної освіти (сформовано базу даних, 

організовано різні форми взаємодії: консультації, бесіди, години спілкування, 

оформлено презентаційні буклети та пам’ятки для батьків). На електронній 

черзі УОіНв заклад перебуває 12 дітей. 

В установі проводились різноманітні музично-художні свята та 

розваги, фізкультурно-спортивні заходи, конкурси і вистави та благодійні 

акції на підтримку воїнів АТО. 

В корекційно-педагогічній та виховній роботі педагоги закладу 

використовували нетрадиційні форми оздоровлення. 

Харчування дітей проводиться згідно норм, затверджених Постановою 

Кабінету Міністрів України від 22.10.04р. З працівниками харчоблоку 

проводились заняття по санітарно-гігієнічному навчанню. Контроль за 
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харчуванням здійснювався Радою по харчуванню, про свідчать накази видані 

керівником закладу.  

Проведені поточні ремонти усіх вікових груп (побілка стін, фарбування 

дверей, батарей, підлоги, встановлено ламінатну підлогу в групі притулку, 

роздягальні спецгрупи і групи молодшого дошкільного віку, завершено 

встановлення вертикальних сонцезахисних жалюзей, замінено двері запасних 

виходів на металопластикові – 4 штуки, замінено металопластикові вікна в 

групі молодшого дошкільного віку – 2штуки), допоміжних приміщень 

(побілка, фарбування, прибирання), коридору закладу (фарбування східцевих 

маршів), харчоблоку (побілка стін, фарбування батарей). 

Здійснено косметичний ремонт найпростішого укриття, встановлено 

поручні на східцевих маршах та придбано мобільні ліжка для дітей. 

Проведено частковий ремонт прогулянкових альтанок, пофарбовано 

устаткування на майданчиках, відремонтовано пісочниці та завезено свіжий 

пісок. Придбано 

Всі прогулянкові майданчики оздоблені квітково-рослинними 

композиціями з безперервним цвітінням та декоративними деревами у 

відповідності до сучасних вимог.  

Придбано швейну машину, пилосос та принтер для ефективного 

функціонування ЗДО.  

Відчутною та систематичною є підтримка міської влади, управління 

освіти і науки, батьківської громадськості та благодійників. 

Заклад успішно співпрацював  з громадськістю: представники ОДПІ, 

ТПО УТОГ, Благодійних фондів «МІСТ», «Сонячний світ», церкви 

«Християнин», студенти коледжів (податкового, харчового, культури і 

мистецтв) та КПНУ імені Івана Огієнка і ПДАТУ, учні міських шкіл №1, 

2,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,15,16,17 та міського ліцею допомагають у 

зміцненні матеріально-технічної бази закладу (проведення ремонту в групі 

притулку і спецгрупі, іграшок, канцтоварів, білизни, подарунків на свята 

тощо) та організації дозвілля дошкільнят. 
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Надійним помічником у вирішенні поточних проблем закладу є 

батьки малюків та члени благодійного фонду «Родинне Сонцеколо».  

В усіх вікових групах для батьків оформлено осередки, в яких 

презентується інформація відповідно до запитів батьків, особливостей 

психічного та фізичного розвитку дітей даного віку, змісту роботи закладу, 

актуальності проблеми. Традиційним в закладі стало проведення 

батьківських всеобучів, лекторіїв, анкетування і тестування, круглих столів 

та презентацій кращого досвіду родинного виховання.  

На завершення навчального року завідувачем закладу був 

презентований щорічний звіт перед громадськістю та батьками щодо 

діяльності закладу у 2022-2023н.р. та перспектив розвитку закладу на 

наступний навчальний рік. 

Увага адміністрації зосереджувалась на забезпеченні оптимальних умов 

для гармонійного та різнобічного розвитку, ефективної наступності між 

дошкільною та початковою загальноосвітньою підготовкою для дітей.  

На підставі плану і угоди про співпрацю із СЗОШ №1 ефективно 

вирішувались завдання наступності освіти: проведено засідання круглого 

столу для вихователів старшої групи та вчителів початкових класів щодо 

узгодження вимог Базового компонента дошкільної освіти таДержавного 

стандарту початкової загальної освіти, управлінсько-методичний брейн-ринг 

«Педагогічний супровід соціально-особистісного розвитку дитини старшого 

дошкільного віку», консультацію для педагогів «Мотивація – пріоритетна 

складова готовності дошкільнят до навчання в школі», батьківський всеобуч 

«Незабаром вже той час, коли стріне школа нас», екскурсії, розваги тощо. 

Формуванню позитивного іміджу закладу сприяла системна 

інформаційно-просвітницька діяльність: презентація в соціальних мережах та 

на сайті ЗДО. 

Поряд з позитивнимирезультатамиі досягненнями вирішення 

потребують наступні проблеми: 
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1. Використання природного довкілля задля ефективного формування 

життєвих компетентностей дітей дошкільного віку. 

2. Переформатування діяльності вихователів щодо активізації співпраці з 

родинами вихованців з урахуванням реалій сьогодення. 

3. Підвищення уваги щодо використання краєзнавства для виховання 

майбутнього громадянина України. 

ІІ.Завдання ЗДО№17на2023-2024 навчальний рік 

 

В наступному навчальному році колектив закладу дошкільної освіти 

№17 працюватиме над вирішенням наступних завдань: 

1. Створювати умови успішного формування життєвих компетентностей 

дошкільників щодо безпечного перебування в навколишньому 

середовищі та норм поведінки в надзвичайних ситуаціях. 

2. Забезпечувати розвиток етнічної самосвідомості дітей дошкільного віку 

засобами краєзнавства. 

3. Сприяти  ефективній партнерської взаємодії з родинами вихованців. 

Освітнядіяльністьвзакладі дошкільної освіти 

здійснюватиметьсявідповіднодо законодавчої та нормативно-правової бази 

дошкільної освіти: 

- Конституція України. 

- Конвенція про права дитини (редакція від 20.11.2014); 

Законів України: 

- «Про освіту» (редакція від 16. 01. 2020). 

- «Про дошкільну освіту» (редакція від 16. 07. 2019). 

- «Про охорону дитинства» (редакція від 09. 08. 2019). 

- «Про місцеве самоврядування в Україні» (редакція від 01. 03. 2020). 

- Постанова Кабінету Міністрів України від 23.11. 2011 № 1341 (в 

редакції постанови КМУ від 12 червня 2019 р. № 509) «Про 

затвердження Національної рамки кваліфікацій». 

- Постанова Кабінету Міністрів України від 27.01.2021 №86 «Про 
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«Положення про заклад дошкільної освіти». 

- Наказ Міністерства освіти і науки України від 12.01.2021 № 33 «Про 

затвердження Базового компонента дошкільної освіти (Державного 

стандарту дошкільної освіти) нова редакція». 

- Наказ Державної служби якості освіти від 30.11.2020 №0111/71 про 

«Методичні рекомендації з формування внутрішньої системи 

забезпечення якості освіти ЗДО». 

- Концепція національного патріотичного виховання дітей та молоді 

(редакція від 29. 07. 2019). 

- Концепція освіти дітей раннього та дошкільного віку (редакція від 

09.07.2020 р.). 

- Концепція розвитку дошкільної освіти (проєкт 2020). 

- Концепція цифрової трансформації освіти і науки на період до 2026 

року (редакція від 25.05.2021). 

- Концепція Державної цільової національнокультурної програми 

забезпечення всебічного розвитку і функціонування української мови 

як державної в усіх сферах суспільного життя на період до 2030 року 

(розпорядження КМУ від 19.05.2021 №474 – р). 

- Лист МОН України від 16.03.2021 №1/9448 «Щодо методичних 

рекомендацій до оновленого Базового компонента дошкільної освіти». 

- Санітарногорегламентудлядошкільнихнавчальнихзакладів(затверджено

Наказом Міністерстваохорониздоров’я Українивід24.03.2016 №234). 

- Гранично допустимого навантаження на дитину у дошкільних 

навчальних закладахрізнихтипівтаформвласності(затвердженоНаказом 

МОНУкраїнивід20.04.2015 №446). 

- Лист МОН№1/12490-23 від 21.08.2023р. «Методичні рекомендації 

щодо організації освітнього процесу у 2023/2024 навчальному році у 

закладах дошкільної освіти». 

- ЛистМОНвід15.06.2022№1/6435-

22«Щодозабезпеченняосвітиосібзособливимиосвітнімипотребами». 

https://mon.gov.ua/ua/npa/shodo-zabezpechennya-osviti-osib-z-osoblivimi-osvitnimi-potrebami
https://mon.gov.ua/ua/npa/shodo-zabezpechennya-osviti-osib-z-osoblivimi-osvitnimi-potrebami
https://mon.gov.ua/ua/npa/shodo-zabezpechennya-osviti-osib-z-osoblivimi-osvitnimi-potrebami
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- Листа МОН № 1/9-765 від 12.12.19 року «Щодо організації медико-

педагогічногоконтролюна 

заняттяхзфізкультуривзакладахдошкільноїосвіти». 

- Листа МОН № 1/9-766 від 12.12.19 року «Щодо комунікації з дітьми 

дошкільноговіку з родин учасників ООС/АТО, внутрішньо 

переміщених осіб та організаціївзаємодіїзїхнімибатьками». 

- Листа МОН № 1/11-1491 від 14.02.19 року «Щодо організації роботи та 

дотриманнявимог з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності у 

закладах дошкільноїосвіти». 

- Листа МОН №1/9-454 від02.09.2016 року «Щодо організації роботи з 

музичноговихованнядітейудошкільнихнавчальнихзакладах». 

- ЛистаМОН№1/9-

249від19.04.2018року«Щодозабезпеченнянаступностідошкільноїтапоча

тковоїосвіти». 

- Листа МОН №1/9-456 від02.09.2016року «Організація фізкультурно-

оздоровчоїроботив дошкільнихнавчальнихзакладах». 

- ЛистаМОН№1/9-

546від11.10.2017року«Щодоорганізаціївзаємодіїзакладівдошкільноїосві

тизбатькамивихованців». 

- Лист ДСНС Українивід 14.06.2022 № 03-1870/162-2 

«Проорганізаціюукриттяпрацівниківтадітей у закладахосвіти». 

- Інструктивно-

методичніматеріали«Щодопорядкупідготовкизакладуосвітидоновогона

вчальногорокутаопалювальногосезонузпитаньцивільногозахисту,охоро

нипрацітабезпекижиттєдіяльності». 

- Порядокорганізаціїдіяльностіінклюзивногонавчанняузакладахдошкільн

оїосвіти,затвердженогопостановоюКабінетуМіністрівУкраїнивід10квітн

я2019 р. № 530. 

- Статутузакладу дошкільної освіти. 

 

https://document.vobu.ua/doc/13513
https://document.vobu.ua/doc/13513
https://document.vobu.ua/doc/13513
https://mon.gov.ua/storage/app/uploads/public/62c/c1c/5bc/62cc1c5bc9c53072014177.pdf
https://mon.gov.ua/storage/app/uploads/public/62c/c1c/5bc/62cc1c5bc9c53072014177.pdf
https://mon.gov.ua/storage/app/uploads/public/62c/c1c/5bc/62cc1c5bc9c53072014177.pdf
https://mon.gov.ua/storage/app/uploads/public/62c/c1c/5bc/62cc1c5bc9c53072014177.pdf
https://mon.gov.ua/storage/app/uploads/public/62c/c1c/5bc/62cc1c5bc9c53072014177.pdf
https://mon.gov.ua/storage/app/uploads/public/62c/c1c/5bc/62cc1c5bc9c53072014177.pdf
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/530-2019-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/530-2019-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/530-2019-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/530-2019-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/530-2019-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/530-2019-%D0%BF#Text
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ІІІ. Діяльність структур колегіального управління 

 
№ з/п Форма 

проведення 

Тема чи зміст заходів Термін 

проведення 

Відповідальний  Примітка  

1.  Педагогічна 

рада №1 

Підсумки роботи закладу 

дошкільної освіти №17 за 

2022-2023н.р. та пріоритети 

діяльності  у 2023-2024н.р. 

30.08.2023р. Лозінська Н.І., 

директор 

протокол 

2.  Загальні збори 

трудового 

колективу 

- Пожежна та техногенна 

безпеки в закладі дошкільної 

освіти: реалії та вимоги 

сьогодення. 

26.10.2023р. 

 

 

 

Лозінська Н.І. 

 

 

 

 

3.  Виробнича 

нарада  

1. Стан підготовки установи 

до роботи у 2023-2024 

навчальному році (на основі 

акту готовності ЗДО №17 до 

2023-2024н.р.)  

2. Заборона збору коштів 

працівниками ЗДО 

31.09.2023р. Лозінська Н.І. протокол 

4.  Інформаційно- 

презентаційний  

всеобуч 

Щодоздійсненнязаходівзахист

увихованцівпідчасосвітньогоп

роцесувумовахвоєнногостанут

анадзвичайнихситуацій 

04.09.2023р. Василенко Н.В., 

вихователь-

методист 

 

5.  Засідання Ради 

по харчуванню 

Створення складу ради, 

оформлення плану роботи 

Ради по харчуванню на 2023-

2024н.р. 

08.09.2023р. Лозінська Н.І. протокол 

6.  Засідання 

атестаційної 

комісії №1 

1. Ознайомлення з 

Положеннямпроатестаціюпеда

гогічнихпрацівників. 

2. Про 

складатестаційноїкомісії ЗДО 

№17. 

19.09.2023р. Лозінська Н.І. протокол 

7.  Засідання 

команди ППС 

закладу 

Результати соціально-

психологічного та сурдо-

педагогічного вивчення 

особливостей розвитку та 

20.09.2023р. Василенко Н.В. протокол 
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затвердження індивідуальних 

програм розвитку для дітей 

групи спеціального 

призначення для дошкільників 

з порушеннями слуху 

8.  Засідання 

робочої групи 

НАССР 

Обговорення та оформлення  

плану роботи робочої групи 

НАССР на 2023-2024н.р. 

29.09.2023р. Лозінська Н.І. 

Кінаш К.І. 

протокол 

9.  Засідання 

атестаційної 

комісії №2 

1. Затвердження списку 

педагогів ЗДО №17, 

якіатестуються у 2024р. 

2. 

Затвеpдженняграфікуатестації

педагогівзакладу дошкільної 

освіти 

До 

20.10.2023р.  

Лозінська Н.І. протокол 

10.  Інтерактивний 

практикум для 

помічників 

вихователів 

Емоційно-психологічна 

підтримка дітей з родин 

військовослужбовців і 

тимчасово переміщених 

17.10.2023р. Донець Т.А., 

практичний 

психолог 

 

11.  Навчальні 

тренування 

згідно з планів 

евакуації 

Організована евакуація – 

запорука безпечного 

подолання наслідків 

надзвичайних ситуацій 

Згідно 

графіка 

Василенко Н.В., 

вихователь-

методист 

наказ 

12.  Тиждень 

безпеки дитини 

Безпека понад усе  2р/рік Педагоги наказ 

13.  Педагогічна 

рада №2 

Організація освітнього 

простору  з урахуванням 

максимальної безпеки 

учасників освітнього процесу 

ЗДО 

23.11.2023р. Лозінська Н.І. протокол 

14.  Соціально-

просвітницька 

акція  

Всеукраїнська акція 16 днів 

проти насилля в ЗДО №17 

25.11.-

10.12.2023р. 

Рапутіна М.І., 

соціальний 

педагог 

 

15.  Інтерактивний 

кейс безпеки 

Пріоритетні підходи 

організації рівних, належних і 

безпечних умов здобуття 

дошкільної освіти та 

педагогічної діяльності в ЗДО 

15.12.2023р. Василенко Н.В.  

16.  Просвітниць 

кий всеобуч 

ECERS-3: 

оцінюємоякістьосвітньогопро

цесув ЗДО по-новому 
 

20.12.2023р. Лозінська Н.І.  

17.  Виробнича 

нарада 

1. Організація повноцінного, 

безпечного та якісного 

харчування дошкільників 

згідно «Інструкції з організації 

харчування дошкільників» 

2.Організація роботи з 

попередження нещасних 

випадків в осінньо-зимовий 

період 2023-2024н.р.  

04.01.2024р. Лозінська Н.І. протокол 

https://mon.gov.ua/storage/app/media/doshkilna/2021/08/25/Prezentatsiya-Kosenchuk.pdf
https://mon.gov.ua/storage/app/media/doshkilna/2021/08/25/Prezentatsiya-Kosenchuk.pdf
https://mon.gov.ua/storage/app/media/doshkilna/2021/08/25/Prezentatsiya-Kosenchuk.pdf
https://mon.gov.ua/storage/app/media/doshkilna/2021/08/25/Prezentatsiya-Kosenchuk.pdf
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18.  Тематична 

конференція 

Герої не вмирають! (До Дня 

Героїв Небесної Сотні) 

20.02.2024р. Рапутіна М.І.  

19.  Засідання 

атестаційної 

комісії №3 

1. Про досягнення та 

результати професійної 

діяльності педагогів закладу 

дошкільної освіти  №17 

«Світлячок»  

23.02.2024р. Лозінська Н.І. протокол 

20.  Педагогічна 

рада №3 

Виховання любові та 

шанобливого ставлення до 

природи рідного краю у дітей 

дошкільного віку 

23.02.2024р. Лозінська Н.І. протокол 

21.  Загальні збори 

трудового 

колективу 

- Соціально-психологічний 

клімат-запорука успішної 

діяльності  закладу дошкільної 

освіти. 

15.03.2024р. Лозінська Н.І. 

 

 

 

 

22.  Засідання 

атестаційної 

комісії №4 

Пропідсумкиатестаціїпедагогі

чнихпрацівниківзакладудошкі

льноїосвіти №17 в 2023р. 

До 

01.04.2024р. 

Лозінська Н.І. протокол 

23.  Аналітичне 

діагностування 

Підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників: 

основні напрями, перспективи, 

результати і потреби… 

26.04.2024р. Василенко Н.В. довідка 

24.  Педагогічна 

рада №4 

Партнерська взаємодія з 

родинами вихованців – базова 

складова забезпечення 

індивідуальної траєкторії 

розвитку дитячої особистості 

25.05.2024р. Лозінська Н.І. протокол 

25.  Виробнича 

нарада 

1. Організація відпочинку та 

оздоровлення дітей влітку  

2024 року. 

2. Посилення контролю з 

пожежної безпеки у весняно-

літній період в закладі 

дошкільної освіти 

11.05.2024р. Лозінська Н.І. протокол 

26.  Круглий стіл  За результатами обстеження 

території і будівель щодо 

готовності закладу дошкільної 

освіти до  роботи в літній 

період 

24.05.2024р. Дроніна С.В.  

27.  Засідання 

комісії з ОП та 

БЖД 

- Про стан безпеки 

життєдіяльності та умови 

праці в ЗДО 

- Профілактика виробничого 

травматизму та професійних 

захворювань 

- Практична реалізація 

принципів державної політики 

в галузі ОП в ЗДО 

18.10.2023р. 

 

 

18.01.2024р. 

 

 

19.04.2024р. 

Василенко Н.В. протокол 

28.  Засідання 

комісії з ЦЗ 

- Про діяльність комісії з ЦЗ в 

ЗДО у 2023 році 

- Про епідеміологічну 

До  

21.12.2023р. 

11.01.2024р. 

Лозінська Н.І. Наказ 

 

протокол 



19 

 

ситуацію та зміни 

обмежувальних 

протиепідеміологічних заходів 

В ЗДО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ІV. Діяльністьметодичногокабінету 

 
№ з/п Форма 

проведення 

Тема чи зміст заходів Термін 

проведення 

Відповідальний  Приміт

ка 

1.  Методична 

оперативка 

Ознайомлення педагогів з 

Методичними рекомендаціями 

про організації освітнього 

процесу у 2023/2024 н.р. у 

закладах дошкільної освіти 

(лист МОН України від 

21.08.2023р. №1/12490-23 ) 

01.09.2023р. Василенко Н.В., 

вихователь-

методист 

 

2.  Круглий стіл Визначення тематики 

самоосвітньої діяльності 

педагогів закладу та складання 

Програм підвищення 

кваліфікації на 2023-2024н.р. 

11.09.2023р. Василенко Н.В.  

3.  Мультимедійна 

презентація 

Альтернативні засоби 

комунікації та ресурси: 

- ВзаємоДія: щоденні кроки до 

спільної радості; 

- платформи розвитку 

дошкільнят: «НУМО», 

«ЮНІСЕФ: спільнота для 

батьків». 

 

 

14.09.2023р. 

 

08.02.2024р. 

Василенко Н.В.  

4.  Педагогічна 

рефлексія 

Формування внутрішньої 

системи якості освіти в ЗДО: 

комплексний підхід 

06.10.2023р. Лозінська Н.І.  

5.  Методична 

нарада 

Освітня взаємодія з дітьми 

дошкільного віку  з 

урахуванням надолуження  

освітніх втрат 

12.10.2023р. Василенко Н.В.  

6.  Методичнийда

йджест-

презентація 

професійних 

напрацювань, 

педагогів, які 

-Формування соціальної 

компетентності у дітей 

старшого дошкільного віку 

- Дитяче експериментування – 

ключ до пізнання 

- Літотерапія та ігри з 

30.-

31.10.2023р. 

 

 

 

Рапутіна М.І., 

соціальний 

педагог 

Шуварська Г.С., 

вихователь 

Моргун І.В., 
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атестуються камінчиками в ЗДО 

- Формування  ціннісного 

ставлення дітей дошкільного 

віку до професій 

- Організація ігрової 

діяльності дошкільнят в 

сучасних умовах 

- Інноваційний світ 

математики для дошкільнят 

вихователь 

 

Ковальчук С.В., 

вихователь 

Мушик І.С., 

вихователь 

 

Григораш І.В., 

вихователь 

7.  Семінар-

практикум 

Організація безпеки 

життєдіяльності  та 

забезпечення вимог  з охорони 

праці в ЗДО: нові реалії та 

вимоги  

11.10.2023р. 

18.10.2023р. 

Василенко Н.В.  

8.  Інтелектуально

-професійний 

марафон 

Професійний стандарт 

«Вихователь ЗДО»: нові 

можливості, сучасні 

інструменти та перспективні 

напрями фахової 

компетентності 

26.10.2023р. Василенко Н.В., 

Донець Т.А., 

Рапутіна М.І. 

 

9.  Методичний 

ярмарок-

презентація 

Організація освітньої 

діяльності з дітьми 

дошкільного віку в укритті: 

прийоми, методи, форми 

роботи  

01.-

03.11.2023р. 

Василенко Н.В.  

10.  Психологічна 

хвилинка  з 

елементами 

тренінгу 

Ментальнездоров’я: стійкість 

та крихкість майбутнього 

 

02.11.2023р. Донець Т.А., 

практичний 

психолог 

 

11.  Педагогічний 

турнір 

Здійснення та реалізація 

провідних завдань освітньої 

діяльності з питань 

дошкільної освіти на період 

дії правового режиму воєнного 

стану 

25.10.2023р. Василенко Н.В.  

12.  Проблемний 

брейн-ринг 

Патріотизм і національна 

свідомість в сучасному світі: 

виклики, ризики і перспективи 

15.11.2023р. Василенко Н.В.  

13.  Соціально-

правовий  івент 

Усі люди -  різні, усі люди - 

рівні 

05.12.2023р. Рапутіна М.І.  

14.  Методичний 

коучинг 

Патріотичний кейс дошкілля 

України: відеотека, 

репозиторій, корисні 

покликання 

14.12.2023р. Василенко Н.В.  

15.  Виставка 

педагогічних 

ідей  

Освіта дошкілля на шляху 

оновлення та інновацій 

21.12.2023р. Василенко Н.В.  

16.  Презентаційно-

ознайомлюючи

й майстер-клас 

Створення інтерактивних 

вправ на ресурсі 

LearningApps.org 

та на платформі Kahoot. 

12.01.2024р. Рапутіна М.І., 

соціальний 

педагог 
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17.  Відкриті   

покази-

презентації   

- Організація освітнього 

процесуз дітьми дошкільного 

віку в змішаному режимі: 

можливості, досвід , 

напрацювання. 

- Використання освітніх 

інновацій задля формування 

національно-патріотичної 

свідомості дошкільників 

16.-

20.10.2023р. 

 

 

 

07.-

09.02.2024р. 

Вихователі  

18.  Консультації - Які вміння допоможуть 

дитині адаптуватися до нового 

колективу? 

- Як організувати 

безстресовий освітній процес 

в ЗДО? 

-Як виховувати патріота 

змалечку? 

14.09.2023р. 

 

 

15.11.2023р. 

 

 

23.02.2024р. 

Василенко Н.В. 

 

 

Василенко Н.В. 

 

 

Василенко Н.В. 

 

 

19.  Педагогічний 

інтенсив 

Історія державотворення: 

реалії та виклики  

лютий 

2024року 

Василенко Н.В. 

 

 

20.  Колективний 

перегляд 

організованої 

життєдіяльност

ідошкільників  

Використання інноваційних 

технологій: 

-Впровадження елементів 

методики М.Монтессорі в 

групі раннього віку 

- Геоборд і танграм як метод 

зняття психосоціального 

напруження дітей дошкільного 

віку 

- Камінці «Марблс» - 

інноваційна технологія 

організації життєдіяльності  

дошкільників з ООП. 

- Формування патріотичного 

світогляду  молодших 

дошкільників за концепцією 

національного виховання 

С.Русової 

- Використання технології 

«Художнє слово і дитяче 

мовлення» (Н.В.Гавриш) задля 

формування мовленнєвої 

компетентності дітей 

дошкільного віку. 

- Дослідницько-

експериментальна діяльність 

як засіб гармонійного 

розвитку дошкільників. 

 

 

09.-

11.01.2024р. 

 

 

 

 

 

Григораш І.В., 

вихователь 

 

Рапутіна М.І., 

соціальний 

педагог 

 

 

Моргун І.В., 

вихователь 

 

 

Ковальчук 

С.В.,вихователь 

 

 

 

 

 

Мушик І.С., 

вихователь 

 

 

 

 

Шуварська Г.С., 

вихователь 
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21.  Методичні 

години 

-Що врахувати під організації 

освітнього процесу в ЗДО під 

час воєнного стану? 

- Сучасна класифікація ігор 

на основі ступіня активності 

та свободи дитини в 

організаціїі грової діяльності. 

- Як мотивувати батьків 

дошкільника до партнерської 

взаємодії ? 

12.10.2023р. 

 

 

18.01.2024р. 

 

 

13.04.2023р. 

Василенко Н.В. 

 

 

Василенко Н.В. 

 

 

Василенко Н.В. 

 

 

22.  Семінар-

практикум 

Сучасна та традиційна 

українська музика як засіб 

формування національної 

свідомості дорослих і дітей  

18.01.2024р. 

25.01.2024р. 

Василенко Н.В., 

Раїнчук Д.В., 

керівник 

музичний 

 

23.  Соціально-

психологічний 

тренінг 

Соціально-

психологічний мікроклімат в 

колективі: шляхи оптимізації» 

13.04.2024р. Рапутіна М.І., 

Донець Т.А. 

 

24.  Творчий звіт 

гуртків за 

інтересами 

Творчі здібності ми маєм й 

вам охоче представляєм 

25.-

27.04.2024р. 

Керівники 

гуртків 

 

25.  Діагностичне 

анкетування 

педагогів  

Визначення перспективних 

напрямів методичної роботи 

на новий навчальний рік 

11.05.2024р. Василенко Н.В. 

 

 

26.  Круглий стіл за 

результатами 

діагностичного 

вивчення 

Готовність дітей старшого 

дошкільного віку до навчання 

в НУШ 

23.05.2024р. Донець Т.А.  
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V. Адміністративно-господарськадіяльність 

№ з/п Форма 

проведення 

Тема чи зміст заходів Термін 

проведення 

Відповідальний  Приміт

ка  

1.  Управлінська 

оперативка 

 

Розробитиштатнийрозкладвід

повідно до мережіЗДО на 

2023–2024н.р. 

01.09.2023р. Лозінська Н.І.  

2.  Управлінський

agail 

Скласти та погодити на 

педагогічнійрадітарифікаційні 

списки 

педагогічнихпрацівників на 

2023- 2024н.р. 

01.09.2023р. Лозінська Н.І.  

3.  Вступні, 

планові та 

цільові 

інструктажі 

 

З охорони праці, дотримання 

правил пожежної безпеки та 

безпеки життєдіяльності дітей 

дошкільного віку /з усіма 

учасниками освітнього 

процесу: під час вступу на 

роботу, на робочому місці, 

позачергові інструктажі/ 

01.09.2023р.,

впродовж 

навчального 

року 

Лозінська Н.І. 

 

 

4.  Управлінський 

тімбілдінг 

- Підготувати бюджет 

розвитку закладу на 2024 рік 

- Підготувати перелік 

поточних та капітальних 

ремонтів на 2023-2024 н.р. 

- Підготувати роботу пункту 

незламності 

- Підготувати перелік потреб 

закладу 

- Забезпечити виконання 

заходів щодо підготовки 

закладу до опалювального 

сезону 2023-2024 н.р. 

01.09.2023р. 

 

02.10.2023р. 

 

 

02.10.2023р. 

 

05.10.2023р. 

 

10.10.2023р. 

  

5.  Забезпечення 

матеріально-

технічних та 

навчально-

- Обладнати укриття 

підвального приміщення 

закладу поручнями для дітей 

на східцевих маршах 

До 

01.09.2023р. 

 

 

Лозінська Н.І., 

Дроніна С.В. 
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методичних 

умов 

- Облаштувати ігрові 

майданчики атракціонами 

- Придбати в групові та 

спальні приміщення жалюзі 

- Забезпечити: просочення 

даху закладу вогнетривким 

розчином; повірку 

вогнегасників 

- Провести інвентаризацію 

майна закладу дошкільної 

освіти 

- Поновити ігрові осередки в 

групах. 

- Провести технічний огляд і 

поновити програмне 

налаштування комп’ютерної 

техніки 

- Оформити підписку фахових 

видань 

- Здійснити ландшафтний 

дизайн клумб на території 

ЗДО 

20.09.2023р. 

 

29.09.2023р. 

 

Жовтень 

2023р. 

 

 

Жовтень 

2023р. 

 

01.10.2023р.

-31.05.2024р. 

16.11.2023р. 

 

 

 

До 

10.12.2023р. 

15.05.2024р. 

6.  Наради при 

директору 

1. Зміни в проведені атестації 

педагогів згідно Положення 

про атестацію педагогічних 

працівників. 

2. Забезпечення роботи 

«Пункту незламності». 

3. Організація повноцінного 

харчування дітей в ЗДО. 

4.Забезпечення охорони праці, 

безпеки життєдіяльності, 

пожежної безпеки під час 

проведення Новорічних та 

Різдвяних свят у ЗДО. 

5.Про пропускний режим в 

закладі. 

6.Дотримання  алгоритмів дій 

у разі повітряної тривоги під 

час режимних моментів 

7.Виконання протипожежних 

заходів на весняно-літній 

період. 

8.Про дотримання санітарно-

гігієнічних норм в ЗДО. 

9.Організоване завершення 

2023-2024 навчального року. 

15.09.2023р. 

 

 

 

02.10.2023р. 

 

16.11.2023р. 

 

20.12.2023р. 

 

 

 

 

16.01.2024р. 

 

22.02.2024р. 

 

 

13.03.2024р. 

 

 

10.04.2024р. 

 

30.05.2024р. 

  

7.  Круглий стіл Надання додаткових освітніх 

платних послуг на 2023-

2024н.р. 

02.10.2023р.   

8.  Фандрейзинг Залученняспонсорськихтаблаг

одійнихкоштівнаоновленняма

Постійно    
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теріально-

технічноїбазизакладу 

 

Санітарно-просвітницька діяльність 

9.  Презентацій 

ний майстер-

клас 

Дотримання санітарно-

гігієнічного та хлорного 

режимів згідно з інструкції 

05.09.2023р. Кінаш К.І.  

10.  Анкетне 

опитування 

для батьків  

15 запитань для батьків 

новачків 

13.09.2023р. Кінаш К.І. 

 

 

11.  Консультація 

(для батьків 

групи раннього 

віку) 

Чому дитина хворіє, щойно 

переступить поріг дитячого 

садка? 

22.09.2023р. 

 

Кінаш К.І. 

 
 

12.  Круглий стіл 

для 

батьківської 

громадськості 

- Що таке вакцинація? 

- Все про вітаміни! 

- Налаштовуємо дитину на 

здоровий спосіб життя 

14.12.2023р. 

23.03.2024р. 

27.05.2024р. 

 

Кінаш К.І. 

 
 

13.  Брифінг з 

вихователями 

 

- Дії дорослих при  

інфекційних захворюваннях 

дитини.  

- Гімнастика пробудження - це 

клас! 

23.11.2023р. 

 

15.02.2024р. 

Кінаш К.І. 

 
 

14.  Презентація 

просвітницьког

о бюлетеня 

Водний баланс це важливо: як 

привчити дитину пити воду 

 

08.10.2023р. 

 

 

Кінаш К.І. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



26 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VІ.Організаційно-педагогічнадіяльність 

 
№ з/п Форма 

проведення 

Тема чи зміст заходів Термін 

проведення 

Відповідальний  Приміт

ка 

1.  Круглий стіл Патронат дітей мікрорайону 

«Старе місто»:соціальний 

статус сімей і рівень 

виховного потенціалу батьків 

04.09.2023р. Рапутіна М.І., 

соціальний 

педагог 

 

2.  Підписання 

угоди про 

співпрацю 

- Dembavoslopselis-

darzelis«SMALSUTIS» 

- СЗОШ №1 з поглибленим 

вивченням німецької мови 

- К-ПНУ ім.Івана Огієнко: 

кафедра теорії та методики 

дошкільної освіти, кафедри 

психолого-медико-

педагогічних основ 

корекційної роботи;  

- БФ 

«МіСтім.МихайлаСавенка»; 

- БФ «Сонячний світ»; 

- ВАТ «Подільський цемент» 

- Камянець-Подільська ланка 

Всеукраїнської громадської 

організації «СтрітВоркаут 

Україна» 

05.09.2023р. Лозінська Н.І.  

3.  Оновлення 

меморандуму  

Співпраця між комунальною 

установою ЦПРПП та ЗДО 

№17 

20.09.2023р. Лозінська Н.І.  

4.  Анкетуваннясе

редбатьків 

 

Виявленнярівня 

знань про 

дитячуобдарованість 

(«Творчіздібностімоєїдитини» 

– 

опитувальник для батьків, 

автор – Олена Святенко) 

06.09.2023р. вихователі  

5.  Професійне Організаціядіяльності Впродовж Лозінська Н.І. За 
окремим 
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педагогічне 

об’єднання 

професійного педагогічного 

об’єднання для директорів  

ЗДО 

року планом 

6.  Педагогічний 

майданчик 

Забезпечення методичного 

супроводу діяльності 

педмайданчика «З Україною в 

серці» /національно-

патріотичне виховання в ЗДО/ 

Впродовж 

року 

Василенко Н.В. За 

окремим 

планом 

7.  Ділова гра Загартування дошкільнят 

вдома і ЗДО 

14.09.2022р. Кінаш К.І.  

8.  Бесіди-

консультації зі 

спеціалістами  

- міська ССД 

- картинна галерея 

-  міський ІРЦ 

-  лікарем отоларингологом 

міської та районної поліклінік 

Впродовж 

року 

Лозінська Н.І.,  

Василенко Н.В., 

Кінаш К.І. 

 

9.  Круглий стіл   Як визначити освітні труднощі 

та рівень підтримки дитини 

дошкільного віку 

21.09.2023р. Василенко Н.В.  

10.  Вечір запитань 

і відповідей  

Здоров’я дитини – багатство 

родини: особливості 

збереження і зміцнення 

здоров’я дітей дошкільного 

віку в період дії правового 

режиму воєнного стану 

11.10.2023р. Кінаш К.І.  

11.  Соціально-

просвітниць 

кий тімбілдінг 

Співпраця з родинами 

дошкільників в умовах 

воєнного стану: виклики, 

інструменти та можливості 

25.10.2023р. Рапутіна М.І.  

12.  Тематичні дні  - День знань 

- День українського кіно 

(друга субота вересня) 

- День рятівника 

- День миру 

- День туризму 

- День художника (друга 

неділя жовтня) 

- День козацтва 

- День української писемності 

і мови 

- День гідності свободи 

- День збройних сил України 

- День благодійництва (друга 

неділя грудня 

- День Соборності України 

- День єднання 

- Міжнародний день рідної 

мови 

- Міжнародний день театру 

- День сміху 

- Всесвітній день здоров’я 

- Всесвітній день авіації і 

космонавтики 

01.09.2023р. 

09.09.2023р. 

 

17.09.2023р. 

21.09.2023р. 

27.09.2023р. 

08.10.2023р. 

 

14.10.2023р. 

09.11.2023р. 

 

21.11.2023р. 

06.12.2023р. 

10.12.2023р. 

 

22.01.2024р. 

16.02.2024р. 

21.02.2024р. 

 

27.03.2024р. 

01.04.2024р. 

07.04.2024р. 

12.04.2024р. 

 

Вихователі  
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- День довкілля (третя субота 

квітня) 

- Міжнародний день землі 

- Всесвітній день книги й 

авторського права 

- День праці 

- День матері (друга неділя 

травня) 

- Міжнародний день родини 

- День науки (третя субота 

травня) 

- Всеукраїнський день 

краєзнавства 

- День захисту дітей 

16.04.2024р. 

 

22.04.2024р. 

23.04.2024р. 

 

01.05.2024р. 

12.05.2024р. 

 

15.05.2024р. 

18.05.2024р. 

 

28.05.2024р. 

 

01.06.2024р. 

13.  Загальні 

батьківські 

збори 

- Безпека понад усе: просто 

про складне.   

- Моя країна Україна, мій 

рідний край, моя земля. 

08.11.2023р. 

 

15.03.2024р. 

Лозінська Н.І. 

 

Василенко Н.В. 

 

14.  Заняття з 

елементами 

тренінгу 

Зрозуміти, допомогти, 

пояснити: прийоми та методи 

ефективного спілкування 

дорослих з дітьми 

дошкільного віку 

28.11.2023р. Донець Т.А.  

15.  Розважальнедо

звілля до Дня 

людей з 

інвалідністю 

Нам разом з Вами затишно, 

весело йцікаво 

03.12.2023р. Онокалюк Л.Р., 

вихователь 

 

16.  Управлінський 

всеобуч  

Готовність дитини 

дошкільного віку  до навчання 

в школі– складові успіху 

14.12.2023р. Лозінська Н.І.  

17.  Мовленнєвийб

рейн-ринг 

Мова моя солов’їна  04.01.2024р. Василенко Н.В.  

18.  Родинний 

брифінг 

Виховуємо майбутнього 

патріота 

09.02.2024р. Рапутіна М.І.  

19.  Акції 

милосердя 

- Різдвяний подарунок 

- Великодній кошик  

05.01.2024р. 

05.05.2024р. 

Моргун І.В., 

Вільчинська А.П. 

 

20.  Тематичнийлек

торій 

Сімейні традиції та їх роль у 

вихованні дитини 

дошкільного віку 

10.03.2024р. Донець Т.А.  

21.  День відкритих 

дверей для 

батьків 

дошкільнят 

Вас ми щиро зустрічаєм, 

разом про діток ми дбаєм 

06.04.2024р. Лозінська Н.І.  

22.  Презентаційно-

інформаційний 

звіт 

Діяльність директора  закладу 

дошкільної освіти №17 перед 

колективом та громадськістю 

25.06.2024р. Лозінська Н.І.  
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VІІ. Внутрішнясистема - оцінюванняякостіосвітньоїдіяльності 

№ з/п Форма 

проведення 

Тема чи зміст заходів Термін 

проведення 

Відповідальний  Примітк

а 

1.  Підсумкове 

вивчення  

Готовність закладу до нового 

навчального року 

До 

01.09.2023р. 

Лозінська Н.І. наказ 

2.  Періодичне 

вивчення 

Про проходження 

працівниками ЗДО №17 

медичних оглядів 

31.08.2023р. Лозінська Н.І. наказ 

3.  Коригуюче 

вивчення 

Про обстеження території  

закладу дошкільної освіти 

№17 

31.08.2023р. Лозінська Н.І. наказ 

4.  Перспективний

аналіз 

Про створення Ради по 

харчуванню, бракеражної 

комісії ЗДО №17 

01.09.2023р. Лозінська Н.І. наказ 

5.  Пропедевтичне 

вивчення  

- Управлінські рішення і 

адміністративна діяльність в 

ЗДО №17: системність, 

результат і перспектива 

20.-

22.09.2023р. 

 

 

Лозінська Н.І. 

 

 

 

наказ 

 

 

6.  Періодичне 

вивчення 

Дотримання  вимог 

Санітарного регламенту для 

дошкільних навчальних 

закладів щодо організації 

освітнього процесу в закладі 

дошкільної освіти №17 

Останній 

четвер 

кварталу 

Лозінська Н.І. наказ 

7.  Тематичне 

вивчення 

Організація  та підтримка 

безпечного освітнього 

простору в групі притулку і 

групі спеціального 

призначення для дошкільників 

з порушеннями слуху 

09-

13.10.2023р. 

Василенко Н.В. довідка 

8.  Пропедевтичне 

вивчення  

- Забезпечення психологічного 

комфорту  учасників 

освітнього процесу в умовах 

воєнного стану 

16-

20.10.2023р. 

 

 

Лозінська Н.І. 

 

 

наказ 

 

 

 

9.  Динамічне 

вивчення  

Аналіз харчування в закладі 

дошкільної освіти 

Щомісячно Лозінська Н.І. інформа

ція 

10.  Комплексне Виховання національної 11.12.- Лозінська Н.І. наказ 
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вивчення самосвідомості у дітей 

середнього і старшого 

дошкільного віку на основі 

патріотичних цінностей 

22.12.2023р. 

11.  Порівняльно-

аналітичне 

вивчення 

Змістовність, актуальність та 

естетика інформаційних 

повідомлень на сайті та 

сторінках соціальних мереж 

ЗДО 

19.-

23.02.2024р. 

Василенко Н.В. довідка 

12.  Аналітико- 

узагальнююче 

вивчення 

Якість продуктів харчування 

та готових страв, дотримання 

технології приготування їжі 

18.03.2023р. Кінаш К.І. накази 

13.  Тематичне 

вивчення  

Партнерська співпраця з 

батьками основа успішної 

адаптації молодших 

дошкільників до умов ЗДО 

19.02.-

23.02.2024р. 

Василенко Н.В. довідка 

14.  Узагальнююче 

вивчення 

Готовність закладу до літнього 

оздоровлення 

23.05.2024р. Лозінська Н.І. наказ 
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